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AHKETHpOBaHHE TMOTpeOuTENed MYHHIMIAIBHBIX yCIOyr  MPOBOAMIIA

3amectutenb aupekropa MBY 1O JIIU r. 3en E.P. KapaGanoBa Ha ocHOBaHUU

IpHUKasa oTaesa KyJIbTyphl, apXUBHOTO Jesa aniMuHucTpanuu r. 3eu ot 29.11.2020
Ne 26/1-O1

AHAJIN3 CTENEeHM yI0BJIETBOPEHHOCTH MOIyYaTeed MyHUIIUNIAJBHBIX yCJIYT

Ne DakTop yAOBIETBOPEHHOCTH KonnuectsBo O1enka Orenka
OTIPOIIICHHBIX | YIOBJICTBOPEHHOCTH | YIOBICTBOPEHHOCTH
(B Oayax) (B %)
1. OTKPBITOCTh M JOCTYITHOCTH HH(POPMAITUH 00 YIpEKICHUN
1.1. | Jocrymmocts 41 Makc (7) 94,2
B3aMMOJICHCTBHS C
MOJTy4YaTelIIMU 6.6
00pa3oBaTeNbHBIX YCIYT IO '
TeneoHy, FICKTPOHHOM
IIOYTE, C ITIOMOIIBIO
AIEKTPOHHBIX CEPBUCOB,
MPEIOCTABIAEMbIX Ha
ouIMaILHOM caiiTe
OpraHM3aIfy B CETH
WNHTtepHer
2. KombopTHOCTH ycoBuil peocTaBIeHus YCIYT U JOCTYMHOCTh UX MOJY4eHUs
2.1. | YpoBeHb KOMPOPTHOCTH 41 Makc (5) o8
npeObIBaHUS B YUPEKIACHUU
KYJIbTYpBI (MecTa s 49
CUJICHUS, TapAepo0, YucToTa '
TTOMENICHUM)
2.2. | Haymuue ycnoBuid jis Makc (8) 95
WHIUBUAYAIBHON paboTHI € 7.6
o0yyarmuMucs
2.3. | Hamnune BO3MOXKHOCTH 41 Makc (9)
Pa3BHUTHS TBOPUYECKUX
CIIOCOOHOCTEH U UHTEPECOB Y
oOydJaronuxcs, BKItOYast
Y4acTHE B KOHKYypCax, 8,5 94.4
(becTUBaISIX Pa3IMYHOTO
YPOBHSI, a TAK)KE B BBICTABKAX,
CMOTpax U APYTUX MAaCCOBBIX
MEPOTPHSITHIX
2.4, TpancnopTHas u nemas 41 Makc (5) 96




JIOCTYITHOCTh YUPEKICHUS ‘ ‘ 4.8 ‘
3. Bpewmst oxxupanust mpeIoCTaBICHHS YCITYTH
3.1. | Yao6cTBo rpaduka paboTh 41 Makc (7) 94,3
YUPEKICHUS 6,6
4. J100poXKenaTeIbHOCTh, BEKIMBOCTh, KOMIICTCHTHOCTh PAOOTHUKOB YUPEHKICHHS
4.1. | HoOpoxkenaTebHOCTb, 41 Makc (7) 97,1
BEXKJIMBOCTh, KOMIICTCHTHOCTD 6,8
pabOTHUKOB YUPEKICHHS
5. Y 10BIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM OKa3aHHS YCIIyT
5.1. | YpoBeHb y10BIETBOPEHHOCTH 41 Makc (5) 994
Ka4eCTBOM OKa3aHHs YCIIyT 4,97
YUPEXKICHUS B IIIIOM
5.2. | YpoBeHb peanuzaiuu 41 Maxc (10) 87
00pa3oBaTeNbHBIX IPOrpPaMM 8,7
UTOT'O: 41 95

Pe3yabTat 00padoTKN aHKET

1.1. JlocTymHOCTh B3aUMOJEHUCTBUSI C TOJy4aTelssMH OOpa30BATENbHBIX YCIYr IO
tenedoHy, DJIEKTPOHHOM  TOoYTe, C  [OMOIIBIO  JJIEKTPOHHBIX  CEPBHUCOB,
npeaoCTaBJIsICMbIX Ha O(bHHHaHBHOM calite OopraHu3alnuu B CCTH I/IHTepHeT

Yucno ITo cemubanIpHOM cucTeMe
OTIPOTIICHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
41 29 10 2 0 0 0 0
(7*29)+(6*10)+(5*2)=273:41=6,6; 6,6/7*100=94,2

2.1. VYpoBeHb KOM(OPTHOCTH TPPEOBIBAaHHS B YUPESKACHUU KYyJIbTYpHl (MecTa JuIs

CUJICHHUSI, TapJepo0, YHNCTOTa TOMEIICHUIA)

Yucino ITo maTnbanIpHOM CUCTEME
OINPOIICHHBIX 5 4 3 2 1
41 36 5 0 0 0
(5*36)+(4*5)=200:41=4,9; 4,9/5*100=98

2.2.  Hanwuwme ycnoBwid JUisl HHIUBUYaTbHOU PaOOTHI C 00YUIArOIIMHECS
Yucino ITo BocbMHOAIIBHOM CHCTEME
OTPOIIEHHBIX | 8 7 6 5 4 3 1
41 30 8 2 1 0 0 0
(8*30)+(7*8)+(6*2)+(5*1)=313:41=7,6; 7,6/8*100=95

2.3. Hanmume BO3MOXXHOCTH pa3BUTHS TBOPUYECKHX CIIOCOOHOCTE W HMHTEPECOB Yy
oOyJaromuxcsi, BKJIOYasi ydacTHe B KOHKypcaX, (pecTUBaIsSX pa3IuyHOrO YpOBHS, a
TAKXXE B BBICTABKAX, CMOTpax U APYIrux MaCCOBBIX MEPOITPUATUAX

Yucno ITo neBsaTHOAIBHON cUCTEME
OMpPOIICHHBIX | 9 8 7 6 5 4 3 1
41 30 3 7 0 1 0 0 0

(9%30)+(8*3)+(7*7)+(5*1)=348:41=8 5; 8,5/9*100=94,4




2.4. TpancriopTHasi U nemas JOCTYIHOCTb yUPeXKACHUS

Yucao ITo msaTHOAIILHOM CUCTEME
ONPOLIEHHBIX 9) 4 3 2 1
41 34 6 1 0 0
(5*34)+(4*6)+(3*1)=197:41=4,8; 4,8/5*100=96

3.1. YnobctBO rpaduka paboThl yUpeKICHHUS

Yucno ITo cemubaIIEHOM CHCTEME
OTIPOTIICHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
41 28 9 4 0 0 0 0

(7%28)+(6%9)+(5*4)=270:41=6,6; 6,6/7%100=94,3

4.1. 1oOporkenaTenbHOCTh, BEKIMBOCTh, KOMIIETEHTHOCTD PAOOTHUKOB YUPEKACHUS

Yucno [To cemubauILHOU cUCTEME
OTIPOIICHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
41 34 7 0 0 0 0 0

(7%34)+(6*7)=280:41=6,3; 6,8/7*100= 97,1

5.1. ypOBeHB YAOBJICTBOPCHHOCTU KAYCCTBOM OKA3aHUA YCIIYI' YUPCIKACHUS B IEJIOM

Yucmao ITo ngaTnGanIbHOM cUCTEME
OINPOIICHHBIX 5 4 3 2 1
41 40 1 0 0 0
(5*40)+(4*1)=204:41=4,97; 4,97/5*100=99,4

5.2. Y 10BIEeTBOPEHHOCTD peanu3alueil 00pa3oBaTeIbHbIX IPOrpamMm

Yucio ITo necaTnOaILHON CHUCTEME
onpomeHHslx | 10 | 9 | 8 7 6 5 4 3 2 |1
41 25| 5 1 2 0 8 0 0 0 0

(10%25)+(9%5)+ (8*1)+(7*2)+(5*8)= 357:41= 8,7; 8,7/10100=87






